Kvietimas visiems tiekėjams, norintiems teikti pinigų surinkimo paslaugą, renkant mokestį (ne grynaisiais pinigais) už transporto priemonių stovėjimo apmokėjimą JUDU aikštelėse be užtvarų mobiliąja programėle

Informuojame, kad SĮ „Susisiekimo paslaugos“ siekia sudaryti sutartis dėl mokesčių, už transporto priemonių statymą JUDU aikštelėse be užtvaro, surinkimo mobiliąja programėle paslaugų su visais ūkio subjektais, norinčiais teikti paslaugas žemiau nurodytomis sąlygomis.
Pirkimo objektas: mokesčio už transporto priemonių statymą JUDU aikštelėse be užtvaro surinkimo mobiliąja programėle paslaugos.
Paslaugų teikimo įkainiai: SĮ „Susisiekimo paslaugos“ už paslaugas nemokės. Tiekėjai imtų komisinį mokestį tiesiogiai iš galutinių naudotojų.
Galimi pareiškėjai: Visi tiekėjai, kurie turi teisę verstis nurodyta veikla, bei kurie atitinka Sutartyje ir Techninėje specifikacijoje nurodytas sąlygas (turėti reikalaujamą kvalifikaciją, pateikti banko garantiją, siūlyti paslaugas (sistemą), atitinkančias techninėje specifikacijoje nustatytus reikalavimus) ir sudaro Sutartį dėl paslaugų teikimo.
Tiekėjai, siekdami sudaryti sutartį, tarpusavyje nesivaržytų. Visiems tiekėjams taikomos tos pačios, iš anksto nustatytos sąlygos (žr. žemiau) ir visą sutarties galiojimo laikotarpį suinteresuotieji ūkio subjektai galės prie paslaugų teikimo prisijungti bet kuriuo momentu, jeigu atitiks paskelbtose sąlygose nustatytus reikalavimus (turėti reikalaujamą kvalifikaciją, pateikti banko garantiją, siūlyti paslaugas (sistemą), atitinkančias techninėje specifikacijoje nustatytus reikalavimus).
Dokumentai: Paraiškos forma, Sutartis (SD ir BD), Techninė specifikacija. 
Paraiškas sudaryti sutartį prašome teikti užpildant pridedamą Paraiškos formą ir siunčiant ją elektroniniu paštu rinkodara@judu.lt.
Už papildomos informacijos teikimą atsakingas aurelijus.miciulis@judu.lt

